



RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 07/2020 – UFPI/CCS/PPGENF

EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós- Graduação (PRPG), do Centro de Ciências da Saúde (CCS) e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem (PPGenf), no uso de suas atribuições, torna público a **RETIFICAÇÃO ao Edital Nº 07/2020, EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM – CANDIDATOS ESTRANGEIROS**, para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Enfermagem Mestrado Acadêmico (Biênio 2021/2023) e Doutorado (Quadriênio 2021/2025).

No item:

2 DAS INSCRIÇÕES

2.1 Local e período ONDE SE LÊ:

As inscrições serão efetuadas exclusivamente pelo e-mail do processo seletivo a saber e-mail: seletivo.ppgenf.ufpi@gmail.com a partir do dia 09/11/2020 até as 23:59 horas do dia 02/12/2020.

LEIA:

As inscrições serão efetuadas exclusivamente pelo e-mail do processo seletivo a saber e-mail: seletivo.ppgenf.ufpi@gmail.com a partir do dia 09/11/2020 até as 23:59 horas do dia 07/12/2020.

No item:

3 DA SELEÇÃO E CRONOGRAMA

3.1 Etapa I – Verificação e homologação dos pedidos de inscrição (ELIMINATÓRIA) ONDE SE LÊ:

Datas	Das inscrições e homologação
09/11 a 02/12/2020	Período de inscrição
03/12/2020	Homologação e divulgação dos pedidos de inscrição
04/12/2020	Apresentação de interposição de recursos da Etapa I
07/12/2020	Resultado dos Recursos interpostos

LEIA:

Datas	Das inscrições e homologação
09/11 a 07/12/2020	Período de inscrição
08/12/2020	Homologação e divulgação dos pedidos de inscrição
09/12/2020	Apresentação de interposição de recursos da Etapa I
10/12/2020	Resultado dos Recursos interpostos

No item:

3.2 Etapa II – Análise do projeto de pesquisa (ELIMINATÓRIA) ONDE SE LÊ:

Datas	Análise do projeto de pesquisa
08/12/2020 a	A proposta deverá conter capa, constando o título e o número de inscrição e, a partir da página seguinte, apresentar novamente o título do projeto, introdução e demais itens



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM



Campus Universitário Ministro Petrônio Portella, Bloco SG 12, Bairro Ininga, Teresina-PI, CEP: 64.049-550
Telefone: (86) 3215-5558 E-mail: ppgenf@ufpi.edu.br

10/12/2020	<p>pertinentes ao Projeto de Pesquisa.</p> <p>Deverá ser apresentado em folha de papel A4, margens superior, inferior, direita e esquerda de 2,5 cm, espaço 1,5 entre linhas, fonte Time New Roman 12 .</p> <p>Os candidatos ao Mestrado deverão enviar uma proposta de projeto de pesquisa, com o máximo de 8 (oito) laudas de elementos textuais.</p> <p>Os candidatos do Doutorado deverão enviar uma proposta de projeto de pesquisa com o máximo de 10 (dez) laudas de elementos textuais.</p> <p>Os requisitos do projeto de pesquisa são: formatação conforme a norma da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT) (NBR 15287:2011), contendo os seguintes elementos: Pré-textuais: capa, folha de rosto, indicando a linha de pesquisa a que o candidato concorre, número de inscrição e sumário; Textuais: introdução, contextualização do problema, objeto de estudo, objetivos, justificativa; referencial teórico e metodologia; Pós-textuais: referências bibliográficas.</p> <p>A identificação do Projeto deve ser pelo número de inscrição do candidato(a).</p> <p>NÃO incluir no projeto o Termo de Consentimento Livre e Esclarecido ou parecer do Comitê de Ética em pesquisa.</p>
11/12/2020	Divulgação do Resultado da Etapa II
14/12/2020	Interposição de recurso Etapa II
15/12/2020	Resultado dos recursos interpostos

LEIA:

Datas	Análise do projeto de pesquisa
11/12/2020 a 13/12/2020	<p>A proposta deverá conter capa, constando o título e o número de inscrição e, a partir da página seguinte, apresentar novamente o título do projeto, introdução e demais itens pertinentes ao Projeto de Pesquisa.</p> <p>Deverá ser apresentado em folha de papel A4, margens superior, inferior, direita e esquerda de 2,5 cm, espaço 1,5 entre linhas, fonte Time New Roman 12 .</p> <p>Os candidatos ao Mestrado deverão enviar uma proposta de projeto de pesquisa, com o máximo de 8 (oito) laudas de elementos textuais.</p> <p>Os candidatos do Doutorado deverão enviar uma proposta de projeto de pesquisa com o máximo de 10 (dez) laudas de elementos textuais.</p> <p>Os requisitos do projeto de pesquisa são: formatação conforme a norma da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT) (NBR 15287:2011), contendo os seguintes elementos: Pré-textuais: capa, folha de rosto, indicando a linha de pesquisa a que o candidato concorre, número de inscrição e sumário; Textuais: introdução, contextualização do problema, objeto de estudo, objetivos, justificativa; referencial teórico e metodologia; Pós-textuais: referências bibliográficas.</p> <p>A identificação do Projeto deve ser pelo número de inscrição do candidato(a).</p> <p>NÃO incluir no projeto o Termo de Consentimento Livre e Esclarecido ou parecer do Comitê de Ética em pesquisa.</p>
14/12/2020	Divulgação do Resultado da Etapa II
15/12/2020	Interposição de recurso Etapa II
16/12/2020	Resultado dos recursos interpostos

No item:

3.3. ETAPA III - Análise do Curriculum (CLASSIFICATÓRIA) ONDE SE LÊ:

Datas	Cronograma da Etapa III
16/12/2020 a 18/12/2020	Análise de <i>Curriculum vitae</i>
21/12/2020	Divulgação do resultado da Etapa III
22/12/2020	Apresentação de Interposição de recurso da Etapa III
23/12/2020	Resultado do recurso interposto da Etapa III



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM

Campus Universitário Ministro Petrônio Portella, Bloco SG 12, Bairro Ininga, Teresina- PI, CEP: 64.049-550
Telefone: (86) 3215-5558 E-mail: ppgenf@ufpi.edu.br



LEIA:

Datas	Cronograma da Etapa III
17/12/2020 a 19/12/2020	Análise de <i>Curriculum vitae</i>
21/12/2020	Divulgação do resultado da Etapa III
22/12/2020	Apresentação de Interposição de recurso da Etapa III
23/12/2020	Resultado do recurso interposto da Etapa III

As demais datas do Edital permanecem inalteradas.

Teresina, 03 de dezembro de 2020.

Maria Eliete Batista Moura

Profa. Dra. Maria Eliete Batista Moura
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem